

**Od:** [\(ENVIHELP\)](#)  
**Komu:** [info@envigroup.cz](mailto:info@envigroup.cz)  
**Predmet:** [EHD] Uzavření dotazu EHD : (HELPDESK-51164) IRZ  
**Datum:** úterý 8. listopadu 2022 9:00:23

---

Toto je automaticky generovaná notifikace o změně stavu vašeho dotazu zadaného do systému EnviHELP.  
Na tuto zprávu neodpovídejte.

-----

Název dotazu:  
IRZ

Řešení dotazu:  
Vážený pane Fildáne,

dekuji Vám za zaslání dotazu k problematice ohlašování do Integrovaného registru znečišťování životního prostředí (IRZ). Zajímá Vás započítávání odpadu (nebezpečného i ostatního) do množství, které je následně předmětem ohlašování do IRZ. Konkrétně zmiňujete, zda se tato povinnost vztahuje pouze na odpad, který vzniká přímo nebo v přímé souvislosti s činností provozovaných zařízení v rámci předmětné provozovny nebo je nutné vzít v potaz všechny vznikající odpad.

K výše uvedenému Vám za Ministerstvo životního prostředí sdělují následující.

U odpadu obecně je nutné vždy pečlivě vyhodnotit, zda vzniklý odpad skutečně pochází přímo nebo v přímé souvislosti s činností provozovaných zařízení. Na tom následně záleží, zda je odpad započítán či nikoliv. Odpady, které nevznikají přímo nebo v přímé souvislosti s činností zařízení v provozovně (například odpad z administrativní činnosti, odpad ze závodního stravování, odpad ze sociálních zařízení v provozovně apod.) není nutné z hlediska plnění ohlašovací povinnosti do IRZ sledovat (ani co se týče složení) a případně započítávat do celkového množství odpadu, které bude následně porovnáváno s ohlašovacími prahy a eventuálně i ohlašováno.

Co se týče konkrétní zmínky o obalech od pesticidů, obsah Vašeho dotazu dostatečným způsobem nevysvětluje souvislost těchto obalů se samotnou výrobou krmných směsí ve Vámi stručně popsané provozovně. Z tohoto důvodu se k této konkrétní situaci nejsme schopni podrobněji vyjádřit.

S pozdravem  
Oddělení IPPC a IRZ  
Ministerstvo životního prostředí

Typ notifikace:  
Dotaz v EnviHELP uzavřen

Identifikátor dotazu:  
HELPDESK-51164

Popis dotazu:  
Dobrý den,

prosím o odpověď na otázku, zda je pro hlášení do IRZ relevantní přenos jakýkoliv odpadu (NO nad 2t nebo OO nad 2000t), nebo jen přenos odpadu, který vzniká přímo nebo v přímé souvislosti s činností provozovaných zařízení (tj. stacionární technická jednotka, ve které probíhá jedna či více činností uvedených v příloze I, a jakékoli další s tím přímo spojené činnosti, které po technické stránce souvisejí s činnostmi probíhajícími v dané lokalitě a mohly by ovlivnit emise a znečištění)?

Konkrétně se jedná o případ výroby krmných směsí (dotčená činnost pro IRZ). Produkce NO z "výroby" (tj. ze zařízení) byla pod 2t, ale další produkce NO (obaly od samostatně prodávaných pesticidů - tj. vůbec nesouvisející s provozem zařízení VKS) překročila 2 t.

Dle mého názoru a ve shodě s Příručkou IRZ a původními FAQ je relevantní pro hlášení jen odpad v přímé souvislosti se zařízením. Přenos odpadu obalu z prodeje pesticidů tedy hlášen být nemel.

Děkuji

Použijte následující odkaz pro správu dotazu:

<https://helpdesk.cenia.cz/helpdesk/?issuetoken=e0803829-10c7-4cf3-95a2-14dfc44d3276>

Prílohy:

IRZ\_ohlasovani\_2009\_FAQ\_2.pdf

-----  
EnviHELP

<http://helpdesk.cenia.cz>

-----  
Informace ve zprávě obsažené jsou pouze informativního charakteru.

Environmentální helpdesk nenesou žádnou právní odpovědnost ani odpovědnost za správnost a úplnost obsahu této zprávy.

Tato zpráva, včetně souboru přenášených s ní, jsou důvěrné a určeny výhradně pro použití osobě, které je odpověď určena.